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Podle ODS dvě třetiny Pražanů neznají
termín podzimních voleb
Téměř dvě třetiny Pražanů podle
vlastního průzkumu Občanské demokratické strany neznají přesný
termín letošních senátních a komunálních voleb. Šetření z
minulého týdne dále naznačilo, že k volebním urnám přijde v dny
komunálních voleb méně než polovina voličů, řekl dnes novinářům
kandidát ODS na pražského primátora, starosta Prahy 6 Pavel Bém.
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Nízká volební účast má podle Béma dvě stinné stránky. Nahraje
především KSČM, jejíž příznivci k volbám pravidelně chodí, a nově
zvolení členové zastupitelstev budou mít menší mandát. Bém se
proto rozhodl své předvolební plakáty opatřit přelepkou s výzvou
"Přijďte volit 1. a 2. listopadu".
Za největší problémy hlavního města považují Pražané
bezpečnost, dopravu a bydlení. Zjistila to pro Pavla Béma minulý
týden v bleskovém průzkumu agentura STEM. Tyto tři okruhy
problémů uvedla téměř čtvrtina dotázaných.
Výsledky šetření, které Bém předal novinářům, ukázaly i to,
že s velkým odstupem jsou vnímány jako problém zdravotnictví,
hospodaření města a stav životního prostředí. Poměrně málo
Pražanů hodnotí jako závažný problém fungování samosprávy a
státní správy a činnost úřadů.
Pouze městská doprava a výstavba silničního okruhu je tématem
"pro všechny". Bydlení a byty trápí především mladé lidi a pocit
ohrožení kriminalitou pociťují nejvíce lidé v důchodovém věku.
Typickou starostí starších lidí a občanů se základním vzděláním
je úroveň zdravotní a sociální péče. Hospodaření města a bilance
jeho rozpočtu chápou jako velmi závažné téma pro budoucnost Prahy
hlavně lidé s vyšším vzděláním a se zájmem o veřejné dění.
Pravicově orientovaní voliči zdůrazňují vedle dopravy,
bezpečnosti a bydlení význam hospodaření města. Mezi tématy
sympatizantů KSČM jednoznačně dominuje kriminalita. Bezpečnost a
kriminalita jsou však i hlavním tématem lidí, kteří nejsou ještě
rozhodnuti, komu dají hlas a zda půjdou volit.
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